



# 凝聚合力强监管 守好群众“救命钱”

华西社区报讯(记者 董峰 摄影报道)4月7日,成都东部新区文化旅游体育局牵头举办“基金监管同参与 守好群众‘救命钱’”为主题的2024年打击欺诈骗保联席会议暨集中宣传月启动仪式。成都东部新区纪工委、党群工作部、财政金融局、综合执法局、应急管理局、公安分局等联席会议成员单位,15个镇(街道)、177家定点医药机构、8家定点长护机构和6名社会监督员等200余人参会。

会议强调,医保基金是广大参保群众的“救命钱”,确保医保基金的安全、合理使用,是医保工作的核心职责。要深刻认识基金监管工作面临的新形势、新任务、新要求,进一步强化使命担当,坚定不移地推动医保基金监管工作走深走实,助推建设成都东翼彰显公园城市特质的现代化新城。

会议要求,一是统一思想认识,压实基金安全责任。各部门、各单位要深刻认识医保基金的保障重要性,主动履职、担当作为,以坚决态度、扎实部署、有力行动,全力保障医保基金规范安全运行。二是加强部门联动,筑



有关代表作承诺发言。

牢基金安全防线。要强化三医联动,强化信息共享、互联互通,加大对违法违规行为的查处力度,完善一案多查、一案多处工作机制,严惩重罚欺诈骗保的单位和个人。三是注重创新提

能,锻造基金安全链条。要不断推进基金监管体制改革和创新,切实做好基金监管信用评价工作,以信用管理为基础,常态化监督检查为依托,医保基金社会监督员为助力,着力构建新型

医保支付方式下的基金监管新格局。

“我承诺,持续健全完善医保管理体系,推动机构良性发展。我承诺,严格遵守法律法规、规章制度规定及职业操守规范,强化作风纪律。我承诺,主动接受全民监督,增强服务意识,提升参保人的满意度。”定点医药机构和定点长护机构代表作承诺发言。

“我承诺,认真履行职责,积极学习相关政策、法规,不断提升专业技术水平。我承诺,存在利害关系时,主动回避,发现问题线索时,及时反映,不随意对外传播信息。我承诺不利用社会监督员身份,谋取不正当利益。”东部新区医疗保障社会监督员作承诺发言。

除此之外,东部新区还积极整合资源,通过设置打击欺诈骗保宣传展板,举办知识竞赛、官方网站、微信公众号、LED屏、医保经办窗口、现场宣讲、公告栏等方式,渠道开展全方位宣传,充分发挥两类机构和镇(街道)便民服务中心的宣传“主战场”作用。当天,吸引1000余名群众参与,营造了打击欺诈骗保人人参与的良好氛围。

## 健身与健康深度融合 趣味运动会“热辣滚烫”

第十二届世界运动会将于明年在成都举行。4月2日,由成都市锦江区狮子山街道总工会主办、花果社区居民委员会承办、华西社区报协办的“集狮广益”系列活动之“趣味运动会”花果场激情开幕。辖区职工群众在暖阳下挥汗拼搏,用行动迎接成都世运会的到来。

“几年前,我经常转呼啦圈保持身材,没想到今天又体验了一把激情转圈,把我的运动细胞全部激发出来了!”当天的运动会在热身活动后,设置了跳绳、呼啦圈、投篮等运动项目,竞技的同时兼具趣味性、娱乐性,现场来自花果社区的企业职工代表、微网格员、居民群众等共计50余人,大家分为社区队、网格队、舞蹈队、综治巡逻队参加比赛。

活动开始前,花果社区嘉和舞蹈队特别带来了一段精彩的舞蹈《红红的中国》,为参赛队伍鼓劲加油。随后,4支队伍全情投入到比赛之中。

活动现场充满欢声笑语,参与者不仅体验着运动的快乐,更是锻炼身体的柔韧性、灵敏性、反应能力、速度等多个方面。当天的活动中,参赛人员顽强拼搏、团结协作,全部集齐打卡印章,既展现了个人的风采,同时又为团队添彩。



赛前,社区舞蹈队表演舞蹈为参赛队伍鼓劲。



现场设置了投篮比赛项目。

“这些比赛项目,虽然没有太过激烈的动作,却能将身体的各个部分调动起来。在自己的家门口,大家聚在一起,体验这么多有趣的运动项目,不仅能进行比拼,还能促进邻里间的交

流,增进友谊。”参加比赛的范女士笑言。

经过一番激烈的角逐,趣味运动会在愉快轻松的氛围中落下帷幕,社区工作人员为参与活动的职工群众发放了奖品。

狮子山街道相关负责人表示,“集狮广益”趣味运动会系列活动还将继续深入辖区,将趣味性强、简单易行的健身项目推广到职工群众身边,让大家就近就便参与健身活动,广泛开展全民健身活动,传播科学健身的理念,推动全民健身与全民健康深度融合。

华西社区报记者 冯泮 摄影 李国东

## 借他山之石 提服务效能 新津区组团赴双流区学习考察

华西社区报讯(记者 杨锐 新津区行政审批局供图)为学习先进经验做法,提升“三化”建设质效,近日,成都市新津区行政审批局组织区民政局、区人社局、区医保局、各镇街分管领导和科室负责人前往双流区学习考察。

学习组一行实地参观了双流区西航港街道便民服务中心。中心工作人员讲解了镇街服务事项、功能分区、人员管理等情况。座谈会上,西航港街道便民服务中心负责人介绍了中心管理制度、接件流程、业务培训、档案管理、下一步工作思路及创新亮点等情况。

双流区行政审批局相关负责人介绍了事项下放工作流程、镇街人员配置、问题协调、监督考核等情况。新津区学习组相关部门针对事项下放实际操作流程、难点等细节问题与双流区同仁进行了详细交流。

新津区行政审批局相关负责人表示,下一步,新津区将汲取政务服务事项延伸和镇街便民服务“三化”建设方面的先进经验,以便民利企为主线,以解决企业群众需求为落脚点,突出改革引领、数智赋能、整体协同,积极探索创新更多的审批服务便民化措施,全力推进政务服务标准化、规范化、便利化水平进一步提升,聚力推动高质量发展,奋力谱写“智造高地·幸福水城”美好篇章。



学习组一行实地参观。